

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0990710384001

**RAZON SOCIAL:** 

INMOBILIARIA CHECHI SA

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: FERRERO PORRES AGUSTIN

CONTADOR:

BARBOTO HUACON REINA MATILDE

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

27/08/1984

FEC. CONSTITUCION:

27/08/1984

FEC. INSCRIPCION:

03/01/1985

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

03/08/2009

**ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:** 

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

#### DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón; GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOS CEIBOS Celle: OCTAVA Número: 118 Intersección: PRIMERA AV. PRINCIPAL Editicio: MARIA ISABEL Oficina: DPTO. 2 Referencia ubicación: A 100 MTS. DEL COLEGIO XAVIER Talefono Trabajo: 042351316

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS GONGEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- 1 DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA



# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: FJSO160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 03/08/2009

Página 1 de 2





# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990710384001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA CHECHI SA

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

กกร

No ESTABLECIMIENTO

FSTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 27/08/1984

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTAÇION DE BIENES INMUEBLES

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOS CEIBOS Calle: OCTAVA Número: 118 Intersección: PRIMERA AV. PRINCIPAL Referencia: A 100 MTS. DEL COLEGIO XAVIER Edificio: MARIA ISABEL Oficina: DPTO. 2 Telefono Trabajo: 042351316



TALIANA E 3333 | 2222
CASADO CON: CECILIA ROSAS
SUPERIOR LUCRATIVAS PERMITICAS POR LA LEY
AURO FERRERO
VALENTINA PORRES
GUAYAQUIL, 9 MARZO 2005
9 MARZO 2017crj



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: FJSO160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 03/08/2009

Página 2 de 2